



Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с Днём народного единства! Впервые этот государственный праздник наша страна отметила 4 ноября 2005 года. И с каждым годом мы всё глубже понимаем, какую огромную роль в жизни нашей страны играет народное единство. Только объединившись вне зависимости от национальной, сословной и религиозной принадлежности, наши предки сумели создать народное ополчение, преодолеть все смутные и тяжёлые времена, отстоять государственный суверенитет, самобытность и культуру и стать одной из самых великих и могущественных держав мира.

И сегодня всех нас связывает общая цель – сделать Россию процветающей, влиятельной, сильной. Свой весомый вклад в достижение этой цели вносит и наш регион. И все успехи в развитии экономики, социальной сферы, науки, культуры региона стали возможны благодаря единству всех его жителей, представляющих свыше 140 национальностей, исповедующих различные религиозные и политические взгляды. Искренне желаю всем тюменцам доброго здоровья, счастья и благополучия! А ещё желаю помнить о своей истории, гордиться подвигами предков и вековыми традициями. С праздником!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства! В истории это важная памятная дата, ставшая символом гордости за наших предков, сплочения и единения великого народа.

Наша страна прошла через множество испытаний, которые преодолела благодаря народному единству, главной опоре нашего государства, основанному на любви к родной земле. Сегодня, когда страна находится в непростом положении, это очень важно.

В Викуловском районе проживают представители различных народностей и национальностей, а верность искренней дружбе позволяет нам жить, развиваться и строить планы на будущее.

Дорогие викуловчане! Пусть День народного единства станет достойным поводом для укрепления лучших наших традиций – патриотизма, взаимопомощи и единения! Станет праздником доброты, великодушия и заботы, поможет воплощению в жизнь достойных помыслов об укреплении родного края и всей России! Желаю всем крепкого здоровья, мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо нашей Родины!

Александр КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского района

• Коротко о разном =

В РАЙОНЕ

В соцсетях проходит челлендж «Мы – едины!»

В рамках празднования Дня народного единства Викуловская районная библиотека запустила челлендж «Мы – едины!».

Библиотекари предлагают опубликовать на своих страничках «В Контакте», «Одноклассниках» и «Instagram» фотографии в народном костюме, одежде с элементами традиционных фасонов народов России или с предметами народных промыслов. Викуловчане разных возрастов уже откликнулись на предложение!

В ОБЛАСТИ

Более 30 тысяч тюменцев проголосовали за присвоение звания «Город трудовой доблести»

Более 33 тыс. тюменцев проголосовали за присвоение городу почётного звания «Город трудовой доблести», сообщает департамент по спорту и молодёжной политике администрации Тюмени.

Голосование за присвоение высокого звания стартовало в Тюмени 1 октября. За две недели волонтеры собрали более 26 тыс. подписей. Ещё 6 тыс. 711 человек поддержали областную столицу на специальном сайте. Работа продолжается.

Добавим, для снижения рисков распространения инфекционных заболеваний сбор подписей на бумажных носителях ограничен. Жителей призывают проголосовать за почётное звание для города на сайте za-tyumen.ru.

В СТРАНЕ

Названы регионы с самым высоким уровнем безработицы

Уровень безработицы в российских регионах по итогам июня-августа 2020 года составил 6,3%, что на 1,9 пункта выше, чем годом ранее, при этом самым высоким он оказался в Ингушетии, Туве и Чечне, свидетельствует исследование РИА Новости.

Пандемия коронавируса оказала негативное влияние практически на все секторы экономики и социальной сферы. Одной из наиболее пострадавших стала сфера занятости.

На основе данных Росстата, уровень безработицы варьируется от 2,5% в Ямало-Ненецком автономном округе до 30,7% в Ингушетии. В лидирующей пятёрке рейтинга произошли некоторые изменения по сравнению с прошлым годом. По итогам июня-августа 2020 года самый низкий уровень безработицы наблюдается в ЯНАО (2,5%), следом за ним Москва (2,7%), ХМАО (3,2%), Петербург (3,6%) и Камчатка (3,6%).

Подготовила
Олеся СУББОТИНА



➤ Фото из архива **Татьяны СУХОВОЙ**

• Актуально!

Проявите ответственность за своё здоровье

На период угрозы распространения коронавирусной инфекции и роста заболеваний ОРВИ в Ишиме усилены противоэпидемические меры. Ситуация с заболеваниями в городе и близлежащих районах остаётся напряжённой, но управляемой. Об этом на встрече с представителями СМИ сказали главный врач областной больницы № 4 Вячеслав Афанасьев и его заместитель по организационно-методической работе Александр Плетнёв.

Вячеслав Афанасьев отметил тенденцию к увеличению пациентов, которые госпитализируются в многогоспиталь. Для их лечения перепрофилируют ещё один больничный корпус на 60 мест с возможностью увеличения коечного фонда до 100.

Детское отделение будет переведено на ул. Пономарёва, 26, отделения урологии и гинекологии временно размещены в хирургическом и травматологическом стационарах.

— Многогоспиталь на 90 мест, который изначально действует в стенах инфекционного отделения, заполнен полностью, — говорит Вячеслав Леонидович. — Все пациенты — в состояниях



➤ Вячеслав Афанасьев
// Фото из архива Татьяны СУХОВОЙ

средней и тяжёлой степени. К сожалению, не пустует отделение реанимации. Большинство больных получают кислородную поддержку, находятся на неинвазивных ИВЛ.

Ежедневно рентген-лаборантами проводится до 40-50 КТ-исследований. В отделение

компьютерной томографии на диагностику поступают пациенты не только из города, но и восьми районов юга области. У многих пациентов выявлен большой процент поражения лёгких, их оперативно госпитализируют в многогоспиталь. Обращаю внимание населения на такой факт: КТ-обследование при наличии клинических показаний назначает только медицинский работник, его не проводят по желанию пациента, — продолжает Вячеслав Афанасьев. — КТ хорошо выявляет изменения в лёгких, но не диагностирует инфекции. Даже если вы пройдёте КТ и врач не увидит изменений, это не значит, что у вас нет коронавирусной инфекции. Её наличие или отсутствие достоверно могут установить только лабораторная диагностика, ПЦР-реакция или иммунологические тесты на наличие антител.

Ещё одно предостережение от специалистов: ни в коем случае не принимайте самостоятельно антибиотики. Нерациональный, неконтролируемый приём антибиотиков ведёт к тому, что пациенты делают себе хуже.

— Лечение начинайте только по назначению врача, — говорит Вячеслав Афанасьев. — Особенно это касается беременных. Уже есть случаи пневмоний среди данной категории населения. Советую будущим мамам обязательно привиться от гриппа. Проявите ответственность за здоровье — своё и малыша.

Как сообщил Александр Плетнёв, ежедневно в поликлиники с признаками респираторных заболеваний обращается около 400 человек и ещё столько же обслуживаются на дому. По состоянию на 23 октября ОРВИ болели 1 410 человек и 157 — пневмонией.

— Весь персонал привлечён к приёму пациентов с признаками ОРВИ, — рассказал Александр Плетнёв. — Дополнительно задействован, при необходимости перепрофилирован свободный транспорт. Помощь с машинами оказывают администрации города и Ишимского района.

В целях усиления первичного звена обслуживания пациентов с ОРВИ, назначения оперативного лечения к работе привлечены врачи узких специальностей. В настоящее время времен-

но приостановлены плановые осмотры узких специалистов, диспансеризация взрослого населения, профилактические медицинские осмотры, онкоскрининги. Исключение составляют профили: кардиология, онкология, травматология. По этим видам медпомощь оказывается как в плановом, так и в экстренном режиме.

— Проводятся, как и прежде, но с соблюдением всех противоэпидемических мероприятий периодические осмотры, к примеру, водителей, выдаются справки на оружие, — подчеркнул Александр Плетнёв.

Медицинские работники также уверены, нельзя в такой эпидемически напряжённой ситуации пренебрегать элементарными правилами.

— Они достаточно простые, — подчеркивают специалисты, — носить маски, особенно в общественных местах, в транспорте. Без особой необходимости не посещать учреждения и массовые мероприятия, соблюдать социальную дистанцию, выполнять правила личной гигиены. Об этом нужно помнить всегда!

Людмила МАРИКОВА,
«Ишимская правда»

• Юбилеи. Юбиляры

Их объединяет любовь к музыке и малой родине

Вокальный ансамбль «Ивушки» из Коточигов на сцене десять лет

25 октября вокальный коллектив «Ивушки» из Коточигов отметил юбилей — десять лет со дня создания. Его встретили торжественно. Участники подготовили юбилейную программу и показали её в сельском Доме культуры. Главными героями праздника стали не только сами певуны, но и то, к чему они открыты всей душой, — это, конечно, песни. Ведь именно благодаря любви к этому жанру народного творчества уже столько времени существует ансамбль.

Десять лет — много это или мало? Для творческого коллектива — значительный срок. Это интересная дорога, полная творческих поисков и побед, своя история, насыщенная славными делами. В жару и мороз, в дождь и снег, отложив домашние дела, спешат участницы коллектива на репетиции. Всегда на подъёме и с искорками радости в глазах.

Поют в «Ивушках» одиннадцать женщин: Нина Иванова, Лидия Козлова, Ирина Егорова, Светлана Маханова, Татьяна Петина, Надежда Антонова, Алла Уткина, Наталья Старцева, Юлия Ларина, Елена Климова и руководитель Елена Кузина. Уже на протяжении пяти лет состав коллектива не менялся. О каждой участнице можно говорить много и долго, но всех их объединяет большая и крепкая дружба, любовь к музыке и общению.

— Такой состав сегодня — не случайный, — рассказывает Елена Кузина. — Музыка для нас — это некоторая постоянная, которая всегда идёт с нами по жизни. Мир меняется, а песня остаётся. Песня — как лучшее воспоминание о каком-то человеке или событии, которое давно прошло. Мы стараемся сохранить традиции, которые живут у нас на селе, и передаём их молодому поколению. В композициях воплощаем всё то, на чём мы были воспитаны. Любим петь старинные песни наших бабушек и родителей, они возвращают нас в колыбель дет-

ства. Иногда исполняем их в новых аранжировках.

Первым руководителем коллектива был баянист Аркадий Николаевич Ермишин. Этот человек мог расставить голоса так, как не умел никто другой, а подбирать на баяне умел любые мелодии. У истоков создания стояли Галина Михайловна Черепнина и Надежда Михайловна Чехарина. Первый юбилей коллектива они ещё встретили вместе со всеми, но сейчас, в связи с возрастом, в нём не поют. Большой вклад в развитие «Ивушек» как ансамбля внесли Ирина Ельцова, Михаил Ельцов, Елена Машенкова, Александр Машенков, Степан Маханов, Юрий Зерняк, Елена Кунгурова, Лидия Корге.

Репертуар «Ивушек» разнообразен. Здесь поют и фольклорные, и эстрадные песни. «Околица», «Молодой атаман», «Мамашка моя», «У дороги лён», «Моя русская земля» и многие другие песни звучат в исполнении этих талантливых и активных участниц ансамбля. Откуда такое название — «Ивушки»? И здесь не обошлось без любви к народной песне. «Ивушки, вы, ивушки, деревца зелёные» — одна из любимых песен коточиговских артисток.

За долгие годы работы их труд отмечен разными наградами. Самая ценная из них — первое место на фестивале «Песня не знает границ» в 2019 году. В копилке достижений есть два благодарственных письма от главы Викуловского района за значи-



➤ Вокальный ансамбль «Ивушки» // Фото из архива коллектива

тельный вклад в организацию и проведение крупных социально значимых мероприятий, победы в конкурсе «Театр миниатюр» в номинациях «Лучшая театральная постановка» и «Самая оригинальная сценография» и другие. В области «Ивушки» представляли Викуловский район уже три раза. Летом прошлого года они выступили в Тюмени на одной сцене с народной артисткой России Надеждой Бабкиной.

— Десять лет — это огромный творческий труд, — добавляет руководитель вокального коллектива. — Поздравляю наших девочек с этим важным юбилеем! Желаю здоровья, неиссякаемого творческого потенциала, новых идей! Ещё хочется сказать слова благодарности всем, кто нас поддержал.

Спасибо директору Викуловского Центра культуры и досуга Елене Петровне Серебряковой за то что, предоставила нам финансовую помощь на пошив рядов для юбилейного концерта. Спасибо за финансовую помощь главе Коточиговского сельского поселения Алексею Васильевичу Романову. Мы благодарны режиссёру Наталье Анатольевне Лукьяченко за помощь и профессиональные советы в написании пьесы, которую мы показали зрителям в минувшее воскресенье. А также — заведующей передвижным клубным учреждением Алле Кунгуровой за фотографии с нашего юбилея и Кате Кузиной за музыкальное сопровождение этого праздника.

В «Ивушках» практически все

певуны — ровесницы. Их сплотивило в один творческий коллектив желание трудиться на благо родного края, любовь к малой родине — ведь все местные, коренные коточиговцы. Зрители всегда встречают их бурными аплодисментами — за умение донести до слушателя красоту народной песни, за активную жизненную позицию, за стремление дарить радость. Коллектив находится в постоянном творческом поиске: повышает исполнительское мастерство, пополняет песенный репертуар, ищет новые оригинальные способы исполнения песен. В его планах — новые выступления, а значит, ещё много прекрасных минут на сцене для земляков!

Анна НАУМОВА

• Информировать ПФР



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Пенсионный фонд в твоём смартфоне

Получить информацию о состоянии своего лицевого счёта в ПФР, проверить, перечислил ли работодатель страховые взносы, а также записаться на приём и заказать нужные справки и документы стало ещё проще.

Теперь государственные услуги и сервисы ПФР доступны в вашем смартфоне, что особенно актуально в условиях действующих ограничений из-за сложившейся эпидемиологической обстановки.

Бесплатное приложение «ПФР Электронные сервисы», доступное для платформ iOS и Android, даёт возможность пользователям мобильных устройств воспользоваться целым рядом электронных сервисов, представленных в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда.

Пользоваться государственными услугами ПФР в электронном виде — просто. Достаточно зарегистрироваться на портале госуслуг. Подтвердить учётную запись можно в МФЦ или через мобильное приложение Сбербанк-онлайн, в клиентских службах ПФР.

Для входа в приложение необходимо ввести четырёхзначный

пин-код и пройти авторизацию с помощью подтверждённой учётной записи на портале госуслуг.

С помощью приложения можно записаться на приём, заказать справку и документы, направить обращение в онлайн-приёмную ПФР, узнать адреса ближайших клиентских служб и графики их работы, воспользоваться пенсионным калькулятором и узнать условный размер своей будущей пенсии.

После авторизации будут доступны сведения о состоянии индивидуального лицевого счёта, о размере назначенной пенсии и других социальных выплат, о размере материнского (семейного) капитала (его оставшейся части) и другое.

Телефон горячей линии 8 (34557) 2-58-80

Наталья МЕХОВИЧ,
руководитель Клиентской
службы (на правах отдела)
в Викуловском районе

• Сообщает 01

Меры пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования

Газовое оборудование, находящееся в доме, должно быть в исправном состоянии и соответствовать техническим требованиям по его эксплуатации.

При эксплуатации газового оборудования запрещается:

- пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, незнающим с порядком его безопасной эксплуатации;
- оставлять газовые приборы без присмотра;
- открывать газовые краны, пока не зажжена спичка или не включен ручной запальник;
- сушить бельё над газовой плитой, оно может загореться;
- устанавливать газовые плиты в проходах, на лестницах, вблизи деревянных перегородок, мебели, штор и других сгораемых предметов.

Если подача газа прекратилась, немедленно закройте перекрывной кран у горелки и запасной на газопроводе! Применяемый для отопления и бытовых нужд газ, смешиваясь в определённой пропорции с воздухом, образует взрывчатую смесь. Газ может взорваться, если он из-за неисправности газопровода или беспечности жильцов проник в помещение. Для этого достаточно небольшого источника огня — от спички или искры выключателя электроосвещения.

При появлении в доме запаха газа, запрещается:

- зажигать спички;
- курить;

- включать свет и электроприборы.

Необходимо выключить все газовые приборы, перекрыть краны, проветрить все помещения, включая подвалы.

Проверьте, плотно ли закрыты все краны газовых приборов. Если запах газа не исчезает, или, исчезнув при проветривании, появляется вновь, необходимо вызвать аварийную газовую службу по телефону 04 или позвонить в единую службу спасения по телефону 01 (для абонентов сотовой связи — 112).

Перед эксплуатацией газовой печи и баллона прочтите инструктаж по технике безопасности у специалистов, получите документ на право эксплуатации газовых приборов. Не храните газовые баллоны в гаражах, в квартирах, на балконах. Заправляйте газовые баллоны только в специализированных пунктах. Самостоятельно не подключайте и не отключайте газовые плиты в квартирах. Не используйте газовые плиты для обогрева квартир. Уходя из дома, не забудьте выключить газовую плиту и перекрыть вентиль на баллоне.

Иван ИГИШЕВ, старший инспектор ОНДиПР по Викуловскому району, капитан вн. службы

• Нацпроект «Культура»

Сегодня в соцсетях идёт «Ночь искусств»

Всероссийская акция «Ночь искусств», которая очень популярна жителям Викуловского района, когда ценители искусства собираются в библиотеках, проходит сегодня, 3 ноября, в онлайн-формате. Главной информационной площадкой культурно-образовательного проекта выступает портал «Культура.РФ», сообщает Министерство культуры РФ.

Зайдя на портал, увидите: на странице события доступны онлайн-афиша, расписание трансляций, тематические подборки, знакомящие пользователей с разными видами искусства.

«К сожалению, эпидемиологическая ситуация складывается так, что мы вынуждены про-

вести «Ночь искусств» онлайн. В этом году мы уже провели в таком же формате «День театра», «Библионочь» и «Ночь музеев». Учреждения культуры тогда предложили обширную программу с трансляциями лекций, экскурсий, спектаклей и так далее. Уверены, что и к «Ночи ис-

кусств» мы увидим множество участников с различными онлайн-событиями!», — рассказал заместитель министра культуры РФ Максим Ксензов.

Трансляции из учреждений культуры будут проходить в обновлённом разделе LIVE портала «Культура.РФ», в официальных группах в «ВКонтакте», «Одноклассники» и на платформе TikTok.

Олеся СУББОТИНА по материалам ИА «Тюменская линия»

• В отрасли АПК

Технику нужно правильно хранить

На какие моменты при постановке сельхозтехники на зимнее хранение аграриям следует обратить особое внимание, рассказал Фёдор Хайдуков

Для механизаторов района наступил ответственный момент. Надо эффективно использовать осень и оставшиеся тёплые дни, чтобы успеть поставить технику на зимнее хранение.

Правильная консервация не только продлевает срок работы машин и агрегатов, но и позволяет более точно выдерживать агротехнические сроки во время полевых работ, снижая риск преждевременных поломок и незапланированного выхода из строя рабочих узлов. Каковы основные ошибки при консервации прицепных и самоходных машин на зимнее хранение? Об этом рассказал специалист I категории администрации Викуловского района Фёдор ХАЙДУКОВ.

— О том, что заботиться о сельхозтехнике нужно не только в рабочий сезон, знают практически все аграрии, — говорит он. — Рекомендации по постановке машин и орудий на хранение в зимний период прописаны в инструкциях по их эксплуатации. Несмотря на это, около 25 процентов хозяйств не выполняют эти рекомендации по разным причинам. Первое и основное правило хранения — очистка и промывка техники с применением обезжиривающих растворов, а также прочистка таких узлов с помощью компрессора. Это правило упускают чаще всего. Иногда в больших предприятиях сельхозтехника просто оставлена до весны в том виде, в котором она отработала сезон.

К каким последствиям может привести такое нарушение? Например, оставшиеся в бункере комбайна семена спровоцируют появление мышей. Чаще всего от такого нашествия страдает электропроводка сложных самоходных машин. Одна из самых актуальных проблем в комбайнах — это съеденный мышами пластик. Грызунов привлекает запах зерна, а заодно они съедают электрические соединения, уплотнители и другие пластиковые запчасти. Спустившись по стенкам бункера посевного комплекса, мыши обратят тем же путём выбраться уже не могут. И тогда они, пытаясь уйти, начинают портить оборудование: прогрызают резиновое уплотнительное соединение на высевающем аппарате сеялок, чтобы через него выйти из бункера. А о том, что уплотнитель прогрызен, аграрии узнают, как правило, уже в поле, когда не могут настроить норму высева: вроде всё правильно, а расход семян больше, чем положено. Проросшие в неочищенном зерновом бункере посевных комплексов зерновые остатки вплоть до разрушения портят высевающие аппараты и шланги. Ещё печальнее ситуация,

когда в бункере посевных агрегатов забывают до весны удобрения. Агрессивная среда разъедает металл, и сеялка начинает корродировать.

Среди общих рекомендаций к постановке на хранение «программой минимум» рекомендуется: ослабление натяжения всех пружин, цепей и ремней на самоходной и прицепной

определить все точки смазки и провести обработку узлов, нанести защитные средства на оголившиеся участки металла, где сбилась краска. Если коррозия доберётся до цилиндра, то за его замену предприятию придётся выложить значительную сумму. Некоторые хозяйства не заботятся о защите рабочих органов почвообрабатывающих орудий — плугов, борон, культиваторов. Их рекомендуют смазывать любым составом, который создаст плёнку на поверхности и защитит от коррозии.

Частой ошибкой при зимнем хранении является оставление давления в гидравлических системах. Давление нужно ослабить. Хранить сеялки под собственным весом возможно, но только на ровном бетонном



► Фото из архива Татьяны СУХОВОЙ

технике во избежание их деформации. Однако зачастую этого не делают, и ремни быстро выходят из строя. При этом, если техника стоит под крышей, цепи нужно смазать тефлоновыми смазками или прокипятить в масле. А при открытии хранения техники ремни и цепи лучше снять, как и всю сложную электронику, мониторы, аккумуляторы. Желательно снять генератор и стартер на самоходной технике.

Если машина хранится на улице, то все разъёмы, которые остались после демонтажа электроники и внешних приборов, надо защитить от проникновения влаги. Обычно эта задача решается с помощью водонепроницаемой плёнки.

Также необходимо защитить технику от коррозии. Перед постановкой на хранение нужно

покрытии, чтобы не происходило проседания колёс и не возникало усиленной нагрузки на рычаги и пружины. Большое внимание нужно уделить обработке резины.

Многие проблемы хранения решаются постановкой техники под крышу: это и сохранение резины, и минимизация воздействия солнечных лучей и влаги, в том числе проникновения её внутрь машин. Сегодня частично проблема с хранением техники решена в ООО «Чапаева», СПК «Сибирь», КХ «Рассвет», ИП Романов, где самоходная техника хранится в закрытых помещениях или под крышей. Руководителей, особенно крупных хозяйств, Фёдор Хайдуков призывает обратить внимание на правильное хранение техники.

Анна НАУМОВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова берёзовые, пиломатериал. Тел. 8-982-913-89-64.

УСЛУГИ

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами прокол навигатором Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка

Ночное такси до ТЮМЕНИ. Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Информирует Роспотребнадзор

Заклучение электронного договора ОСАГО при помощи финансовой платформы

Вступили в силу изменения в законодательстве, позволяющие заключить электронный договор обязательного страхования автогражданской ответственности с использованием финансовой платформы.

При этом указанные официальный сайт страховщика, финансовая платформа могут использоваться в качестве информационной системы, оператором которой является соответственно страховщик, оператор финансовой платформы, в целях обеспечения обмена информацией в электронной форме между страхователем, страховщиком и профессиональным объединением страховщиков, являющимся оператором автоматизированной информационной системы обязательного страхования.

Перечень сведений, предоставляемых владельцем транспортного средства с использованием официального сайта страховщика в информационно-телекоммуникационной сети Интернет или финансовой платформы при создании заявления о заключении договора обязательного страхования в виде электронного документа, определяется правилами обязательного страхования.

Оформление электронного договора обязательного страхования автогражданской ответственности с использованием финансовой платформы значительно упростит процесс его оформления и позволит сравнить предложения разных страховщиков и выбрать наиболее выгодное.

Оформление договора ОСАГО при помощи финансовой платформы стало возможным благодаря внесению изменений в Федеральный закон от 25 апреля 2002 года № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» Федеральным законом от 20.07.2020 № 212-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершения финансовых сделок с использованием финансовой платформы».

Указанные изменения вступили в силу 19.10.2020 года. Для получения консультаций либо с целью оказания практической помощи в составлении юридических документов вы можете обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей в г. Ишиме по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, телефон 8 (34551) 2-32-84, либо посредствам электронной почты icons@fguz-tyumen.ru.

Валентина ПЛЕСОВСКИХ, юристконсульт пункта в г. Ишиме

ПОДПИСКА – 2021

Уважаемые викуловчане!

В полном разгаре подписная кампания на газету «Красная звезда» на 1-ое полугодие 2021 года. Стоимость издания на 6 месяцев составляет 677 руб. 40 коп. Мы дорожим каждым читателем, каждым подписчиком, потому что работаем для вас. Спешите на почту! Оставляйтесь с нами!

ПРОГРАММА ТВ

НОЯБРЬ 6, Пятница

06:00 «Вечерний Хэштег» (16+) 07:00 «Новости Упорово» (16+) 07:15 «Новости Ишима» (16+) 07:30 «Вечерний Хэштег» (16+) 08:30 «Удачи на даче» (12+) 08:45 «Новости Упорово» (16+) 09:00 «Домашние животные» с Григорием Манёвым (12+) 09:25 «Среда обитания» (12+) 09:50 «Художественный фильм «Как украсть бриллиант» (12+) 11:30 Документальный экран Леонида Млечина. «Ленин: строим коммунизм» (12+) 12:00 «Новости» 12:10 «Календарь» (12+) 12:55 «Домашние животные» с Григорием Манёвым (12+) 13:25 «Среда обитания» (12+) 13:45 «Автоистории» (16+) 14:00 «Новости» 14:10 Информационная программа «ОТражение» 15:00 «Новости» 15:20 Информационная программа «ОТражение» 17:00 «ТСН» (16+) 17:10 «ТСН-Дайджест» (16+) 17:20 «Сидим дома» (12+) 17:30 «Новости Гольшманово» (16+) 18:00 «ТСН» (16+) (прямой эфир) 18:10 «ТСН-Дайджест» (16+) 18:15 «Новости Ишима» (16+) 18:30 «Новости Омутинка» (16+) 18:45 «День за днем» (16+) 19:00 «Новости» 19:05 Многосерийный фильм «Охота». 3-я и 4-я серии (16+) 20:00 «Новости» 20:05 Многосерийный фильм «Охота». 3-я и 4-я серии (16+) (продолжение) 21:00 «Новости» 21:20 «За дело!» (12+) 22:00 «Новости» 22:05 Информационная программа «ОТражение» 00:00 «Новости» 00:05 «Имею право!» (12+) 00:35 Церемония награждения победителей Всероссийского телевизионного конкурса «ТЭФИ-Летопись Победы» — 2020 (12+)

7, Суббота

06:00 Доброе утро. Суббота. 09:00 Умницы и умники (12+) 09:45 «Слово пастыря» (0+) 10:00, 12:00 «Новости» 10:15 «101 вопрос взрослому» (12+) 11:10, 12:15 «Видели видео?» (6+) 13:55 «На дачу!» (6+) 15:10 «Угадай мелодию» (12+) 15:55 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 17:25 «Ледниковый период» (0+) 21:00 «Время» 21:20 «Сегодня вечером» (16+) 23:00 «Углерод» (18+) 05:00 «Утро России. Суббота» 08:00 «Вести. Местное время» 08:20 «Местное время. Суббота» 08:35 «По секрету всему свету» 09:00 Всероссийский потребительский проект «Тест» (12+) 09:25 «Пятеро на одного» 10:10 Сто к одному. 11:00 «Вести» 11:30 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+) 12:30 «Доктор Мясников» (12+) 13:35 «Х/ф «От печали до радости» (12+)» 15:40 «Х/ф «Холоп» (12+)» 18:00 «Привет, Андрей!» (12+) 20:00 «Вести в субботу» 21:00 «Х/ф «Чужая сестра» (12+)» 01:05 «Х/ф «Сила любви» (12+)» 05:05 «ЧП. Расследование» (16+) 05:30 «Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» (0+)» 07:25 «Смотр» (0+) 08:00, 10:00, 16:00 «Сегодня» 08:20 «Готовим с Алексеем Зиминским» (0+) 08:45 «Кто в доме хозяин?» (12+) 09:25 «Едим дома» (0+) 10:20 «Главная дорога» (16+) 11:00 «Живая еда» (12+)

12:00 «Квартирный вопрос» (0+) 13:00 «НашПотребНадзор» (16+) 14:00 «Поедем, поедим!» (0+) 15:00 «Своя игра» (0+) 16:20 «Следствие вели...» (16+) 18:00 «По следу монстра» (16+) 19:00 Центральное телевидение (16+) 20:20 «Ты не поверишь!» (16+) 21:20 «Секрет на миллион» (16+) 23:25 «Международная пирамида» (16+) 06:00 Профессиональный бокс. Артур Бетербиев против Тэвориса Клауда. Бой за титул чемпиона по версии WBA-NABA в полутяжелом весе (16+) 07:00, 13:35, 22:30, 01:00 Все на Матч! (12+) 08:55 «Х/ф «Матч» (16+)» 11:25 «Мини-футбол. «Париматч - Суперлига» «Газпром-Югра» (Югорск) - «Динамо-Самара» (0+)» 13:30 «Новости» 14:30 «Хоккей. Евротур. «Кубок Карьяла» Россия - Швеция (0+)» 16:55 «Футбол. Чемпионат Италии. «Кальяри» - «Сампдория» (0+)» 18:55 «Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Тамбов» - «Ахмат» (Грозный) (0+)» 21:00 «Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Дортмунд) - «Бавария» (0+)» 22:55 «Футбол. Чемпионат Испании. «Атлетико» - «Кадис» (0+)» 06:00 «Тобольская панорама» (16+) 06:15 «Новости Ишима» (16+) 06:30 «Русская неделя» (12+) 07:00 «Новости Казанка» (16+) 07:30 «Интервью» (16+) 08:00 «Тобольская панорама» (16+) 08:15 «Удачи на даче» (12+) 08:30 «Новости Упорово» (16+) 08:45 «Новости Викулово» (16+) 09:00 «Новости Совета Федерации» (12+) 09:15 «За дело!» (12+) 09:55 «Художественный фильм «Полет в страну чудовищ» (12+)» 11:05 «Художественный фильм «Ванька Грозный» (12+)» 12:35 «Дом «Э» (12+)» 13:05 «Концерт «Бессмертные песни великой страны» (12+)» 14:45 «Календарь» (12+) 15:00 «Новости» 15:05 «Календарь» (12+) (продолжение) 15:40 «Среда обитания» (12+) 16:05 «Большая страна» (12+) 17:00 «ТСН» (16+) 17:10 «ТСН-Дайджест» (16+) 17:20 «Сидим дома» (12+) 17:30 «Новости Увата» (16+) 17:45 «Новости Омутинки» (16+) 18:00 «Вечерний хэштег» (16+) 19:00 «ОТражение» с Дмитрием Лысковым (12+) 19:55 «Художественный фильм «Последнее дело Ламарки» (16+)» 21:00 «Новости» 21:05 «Художественный фильм «Последнее дело Ламарки» (16+) (продолжение)» 21:45 «Культурный обмен». Анна Дубровская (12+) 22:30 «Фестиваль». Спектакль «Дни Турбиных» Свердловского государственного академического театра драмы (18+)

8, Воскресенье

04:15, 06:10 «Х/ф «Ищите женщину» (0+)» 06:00, 10:00, 12:00 «Новости» 06:55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)» 07:40 «Часовой» (12+)» 08:10 «Здоровье» (16+)» 09:20 «Непутевые заметки» (12+)» 10:15 «Жизнь других» (12+)» 11:15, 12:15 «Видели видео?» (6+)» 13:55 «Х/ф «Батальон» (12+)» 16:20 «Юбилей ансамбля «Ариэль» (12+)» 18:00 «Горячий лед» Фигурное катание. «Кубок России 2020» Женщины. Короткая программа (0+)» 19:00 «Три аккорда» (16+)» 21:00 «Время» 22:00 Т/с «Метод 2» (16+)» 00:00 «Х/ф «Лев» (12+)» 04:20, 03:15 «Х/ф «Два мгновения любви» (12+)» 06:00 «Х/ф «Я буду рядом» (12+)» 08:00 «Местное время. Воскресенье»

08:35 Устами младенца. 09:20 «Когда все дома» 10:10 «Сто к одному» 11:00 «Вести» 11:15 «Парад юмора» (16+)» 13:10 «Х/ф «Легенда №17» (6+)» 15:50 «Х/ф «Снежная королева» (16+)» 20:00 «Вести недели» 22:00 «Москва. Кремль. Путин» 22:40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 06:40 Центральное телевидение (16+) 08:00, 10:00, 16:00 «Сегодня» 08:20 «У нас выигрывают!» (12+)» 10:20 «Первая передача» (16+)» 11:00 «Чудо техники» (12+)» 11:50 «Дачный ответ» (0+)» 13:00 «НашПотребНадзор» (16+)» 14:05 «Однажды...» (16+)» 15:00 «Своя игра» (0+)» 16:20 «Следствие вели...» (16+)» 18:00 «Новые русские сенсации» (16+)» 19:00 «Итоги недели» 20:10 «Ты супер!» (6+)» 22:45 «Звезды сошлись» (16+) Матч ТВ 06:00 Профессиональный бокс. Евгений Романов против Сергея Ляховича. Евгений Тищенко против Рашида Кодзоева. Бой за титул чемпиона Европы по версии WBO в первом тяжелом весе (16+) 07:00, 22:30, 01:00 Все на Матч! (12+) 08:55 «Х/ф «Рокки» (16+)» 11:25 «Смешанные единоборства. АСА. Фелипе Фроес против Магомедрасула Хасбулаева» (16+) 12:25 «Новости» 12:30 Д/ф «Золотой век. Хозяин тайги» (12+)» 13:00 Д/ф «Защита Валерия Василева» (12+)» 14:00 Все на хоккей! (12+)» 14:30 «Хоккей. Евротур. «Кубок Карьяла» Россия - Чехия (0+)» 16:55 «Футбол. Чемпионат Италии. «Аталанта» - «Интер» (0+)» 18:55 «Футбол. Чемпионат Франции. «Ницца» - «Монако» (0+)» 21:00 «После футбола с Георгием Черданцевым» (12+)» 22:20 «Специальный репортаж «Зенит» - «Краснодар» Live» (12+)» 22:55 «Футбол. Чемпионат Испании. «Валенсия» - «Реал» (Мадрид) (0+)» 06:00 «Вечерний хэштег» (16+) 07:00 «Сидим дома» (16+) 07:10 «ТСН-Дайджест» (16+) 07:20 «Сидим дома» (16+) 07:30 «ТСН-Дайджест» (16+) 07:40 «Сидим дома» (16+) 07:50 «ТСН-Дайджест» (16+) 08:00 «Новости Увата» (16+) 08:15 «Сельская среда» (12+) 08:30 «Новости Викулово» (16+) 08:45 «Сидим дома» (16+) 09:00 «Служу Отчизне» (12+) 09:30 «Гамбургский счёт» (12+) 10:00 «Документальный экран Леонида Млечина. «Судьба генерала Шарль де Голль» (12+) 10:40 «Художественный фильм «Стакан воды». 1-я и 2-я серии (0+)» 12:55 «Многосерийный фильм «Похождения нотариуса Неглинцева». 11-я и 12-я серии (12+)» 14:45 «Календарь» (12+) 15:00 «Новости» 15:05 «Календарь» (12+) (продолжение) 15:40 «Среда обитания» (12+) 16:05 «Большая страна» (12+) 17:00 «Сельская среда» (12+) 17:15 «Интервью» (12+) 17:30 «Большая область» (16+) 18:00 «ТСН-Точнее» (16+) 18:10 «ТСН-Дайджест» (16+) 18:20 «Сидим дома» (16+) 18:30 «ТСН-Дайджест» (16+) 18:35 «Сидим дома» (16+) 18:45 «Сельская среда» (12+) 19:00 «ОТражение недели» (12+) 19:45 «Документальный фильм «Игроки, или Сейчас выйдет Олег» (12+)» 20:40 «Художественный фильм «Мой любимый клоун» (12+)» 22:00 «Вспомнить всё». Программа Л. Млечина (12+) 22:30 «Художественный фильм «Чокнутые» (12+)» 00:05 «За строчкой архивной...». СССР и Чехия (12+)

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрст ан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г. Подписной индекс – 54334. Тираж 2219 экз. Заказ № 88.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.